Distribucion porcentual de la poblacién joven porupos
quinquenales de edad segun nivel de instrucciorexs
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I - Grupos quinquenales de edad:
« 15a19 afos
20 a 24 anos
 25a29 afos

j - Niveles de instruccion:
» Sin Primaria completa
* Primaria completa
e Secundaria completa
» Profesional medio completo
» Licenciatura y posgrado

k — Sexo de la poblacién: Hombres y mujeres

Notas: Sélo se consideran los niveles de instradgidminados.

No se considera el nivel de instruccion no esesuib.

Profesional medio completo, y licenciatura y podgras6lo consideran los grupos de
edad 20 a 24 y 25 a 29 afos.

Sin Primaria completa considera a la poblacionirsstruccion y del 1° al 5° grado de
primaria.

Primaria completa considera el 6° grado de primafigy 2° grado de secundariay 1°y
2° grado de estudios técnicos o comerciales comgpia terminada.

Secundaria completa considera 3° grado de secandiiy 4° grado de estudios
técnicos o comerciales con primaria terminada2d¥, 3° grado de estudios técnicos o
comerciales con secundaria terminada y 1° y 2%giladpreparatoria o bachillerato.



Profesional medio completo considera 3°, 4° y 54dgrde estudios técnicos o
comerciales con secundaria terminada, 3° y 4° giladureparatoria o bachillerato, 1° y
2° grado de estudios técnicos o comerciales copapaoria terminada y del 1° al 3°
grado de profesional.

Licenciatura y prosgrado comprende 3er grado dediest técnicos o comerciales con
preparatoria terminada, 4°, 5° y 6° y mas graddgeleciatura y al menos un grado de
maestria y doctorado.

Fuente: Censos y conteos de poblacion.

Interpretacion: Se refiere a la proporcidon (porcaje) de jovenes de un
grupo de edad dado que hay en cada nivel de ingtidut. La suma de los
porcentajes por nivel de instruccion es igual a 1&g calcula para cada
sexo.



